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ATA DA 3º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13/03/2017. 

 

Às dezenove horas do dia treze de março do ano de dois mil e dezessete realizou-se 

terceira sessão ordinária, 1º Sessão Legislativa, 16º Legislatura, presidida pelo 

vereador Ronaldo da Silva Alves e secretariada pelo vereador Benedito Pavan Junior. 

Feito a chamada constatou-se a presença de todos os vereadores na Casa de Leis. 

Em seguida, o Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior, o qual houve pedido de dispensa da leitura pelo vereador Hélio Aparecido de 

Andrade; o Presidente submeteu o pedido em votação, na qual foi aprovado e em 

seguida a ata foi colocada em votação sendo   aprovada por unanimidade. Ato 

contínuo, o Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura das matérias 

constantes no expediente; foram lidos: Projeto de Lei 09-17 – autoriza reposição 

salarial que menciona aos servidores da Câmara Municipal de Barrinha e dá outras 

Providencias. Projeto de Resolução 01-17- Regulamenta o sistema de retirada de 

adiantamento de viagens e de despesas de pronto pagamento. Projeto de Resolução 

02-17 – Cria órgãos e funções na estrutura administrativa da Câmara Municipal. 

Projeto de Resolução 03-17- Disciplina o uso de vestuário padronizado para 

servidores públicos efetivos e torna obrigatório o traje social pelos vereadores nas 

sessões ordinárias. Indicação 07-17 de autoria do vereador Vanderlei Vicente 

Barboza. Indicação 08-17 de autoria do vereador Vanderlei Vicente Barboza. 

Indicação 13-17 de autoria do vereador Alexandre de Carvalho. Indicação 14-17 de 

autoria do vereador Adilson Barroso Oliveira. Indicação 15-17 de autoria do vereador 

Hélio Aparecido de Andrade. Indicação 16-17 de autoria do vereador Vanderlei Vicente 

Barboza. Indicação 17-17 de autoria do vereador Adilson Barroso de Oliveira. 

Indicação 18-17 de autoria do vereador Adilson Barroso de Oliveira. Indicação 19-17 

de autoria do vereador Hélio Aparecido de Andrade. Moção de Pesar 02-2017. 

Aprovada por unanimidade em votação única a Moção de Pesar 02-17. Aprovado 

por unanimidade em discussão e votação única   o parecer conjunto das 

comissões de Justiça e redação finanças e orçamento referente ao projeto de 

08-17. Aprovado por unanimidade discussão e votação em única o parecer da 

comissão de Justiça referente ao projeto de resolução 01-17. Aprovado por 

unanimidade em discussão e votação em única o parecer da comissão de Justiça 

referente ao projeto de resolução 02-17. Aprovado por unanimidade em discussão 

e votação em única o parecer da comissão de Justiça referente ao projeto de 

resolução 03-17. Esgotada a fase do expediente o presidente passou para a Ordem 

do Dia. Aprovado por unanimidade em 1º turno o Projeto de lei 08-2017- Consolida 

a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Barrinha na forma que especifica, 

bem como compatibiliza o valor da referência  
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inicial ( R1, R2, R3) com o valor do salário mínimo vigente e dá outras providências 

correlatas. Aprovado por unanimidade em votação nominal o Projeto de Resolução 

01-17- Regulamenta o sistema de retirada de adiantamento de viagens e de despesas 

de pronto pagamento. Aprovado por unanimidade em votação nominal o Projeto de 

Resolução 02-17 – Cria órgãos e funções na estrutura administrativa da Câmara 

Municipal. Aprovado por unanimidade em votação nominal o Projeto de Resolução 

03-17- Disciplina o uso de vestuário padronizado para servidores públicos efetivos e 

torna obrigatório o traje social pelos vereadores nas sessões ordinárias. Esgotada a 

Ordem do Dia concedeu a palavra livre aos nobres vereadores. Fez o uso da palavra o 

vereador Adilson Barroso de Oliveira. E ninguém mais querendo fazer o uso da 

palavra, o presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando os nobres 

vereadores para a próxima sessão ordinária prevista para o dia 27 de março. E para 

constar, lavrou-se a presente Ata. Barrinha, em 14 de março de 2017. 
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Presidente 
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